

武器出口新原则草案曝光

日本要为卖军火“松绑”

日本共同社26日报道,根据日本政府计划3月出台的武器出口管理“新三原则”草案,日本可以向国际机构和海上交通要道的沿岸国家出口武器,并可通过在海外对美军修理飞机强化两国防务合作。

一些媒体分析,这一草案对日本现行的“武器出口三原则”作出了全面修改,对日本武器出口的“松绑”可能使日本战后基于和平宪法推行的国策发生转变,加剧助长国际争端的担忧。



2013年8月20日,日本陆上自卫队士兵在御殿场演习场举行的年度实弹演习中发射反坦克导弹 新华社/美联

出口“松绑”

共同社报道,首相安倍晋三正推动内阁下月批准武器出口管理“新三原则”,并打算近期向执政党征求意见。

根据25日曝光的草案内容,新三原则“允许”日本在并不明显有碍维持国际和平与稳定的情况下出口武器;“要求”政府对出口武器的再转手条件设定限制,严格审查;在能够确保妥善管理的情况下,“有条件允许”出口的武器被用于其他目的或转给第三国。

鉴于自卫队将采用F-35隐形

战斗机,草案还允许日本参与多国间的防卫品共同研发,并可向原产国交付按许可证生产的防卫品。

草案还提出,日本可以向国际机构和海上交通要道的沿岸国家出口武器。具体审查执行机构为首相和相关阁僚组成的“国家安全保障会议”。

日本政府1967年颁布实施“武器出口三原则”,即禁止向社会主义阵营国家、联合国决议规定实施武器禁运的国家,以及国际冲突的当事国或有冲突危险的国家出口武器。1976年,当时的三木武夫内阁又对上述原则进行增补,实际上全面禁止了武器出口。

法新社注意到,新原则草案有关允许向海上交通要道沿岸国家出口武器的内容实质上指向包括菲律宾在内的东南亚国家。共同社报道,日本可能以“反海盗”为由,着眼于向菲律宾和印度尼西亚出口红外线感应器、探照灯和巡逻艇等。

引发担忧

包括推动武器出口“松绑”在内,日本政要近来谋求改变战后和平发展道路的言论和行为正引发外界更多担忧和质疑。

对日本政府制定旨在取代“武器出口三原则”的新武器出口管理

方针草案,中国外交部发言人华春莹25日说,由于历史原因,日本在军事安全领域的政策动向与日本国家发展走向息息相关,也事关地区安全环境和战略稳定,一直受到亚洲邻国和国际社会高度关注。日本政府在日本政治右倾化持续加剧的背景下大幅放宽武器出口限制,其意图和影响令人担忧。

“我们希望日方深刻吸取历史教训,重视亚洲邻国的安全关切,顺应时代潮流,走和平发展道路,多做有利于地区和平稳定的事。”华春莹说。

徐超(新华社供本报特稿)

英拉同意与反对派一对一谈判

泰国反政府集会领导人素贴27日提议与看守总理英拉进行一对一谈判。英拉当天表示同意谈判提议,但提出了自己的要求。

随着和谈呼声越来越高,一直表示坚决不谈判的素贴终于“松口”,在集会舞台演讲时提议与英拉进行谈判,但条件是必须一对一,且通过电视直播向全体民众公开。

英拉当天对此回应说,她对和平谈判表示认同,但必须首先确定谈判是否能在宪法框架下进行,以及反政府一方是否已准备好结束已持续数月的集会示威。英拉提出,如果双方的第一次会谈没有实质性结果,也应该制定出谈判框架,为谈判能够继续进行做准备,还应邀请专家学者参加谈判,为和谈献计献策。

有关看守政府外交部长致电联合国秘书长潘基文,希望联合国方面对解决泰国政局分歧提出建议一事,英拉表示,联合国的建议很重要,但最后还是要由泰国人自己通过对话解决问题。据新华社

朝鲜发射4枚短程导弹

据韩联社27日报道,朝鲜当天发射4枚短程导弹。

韩联社27日援引韩国国防部官员的话说,朝鲜于当天下午5时42分在江原道旗杆岭一带朝着东北海方向发射了4枚短程导弹。

该官员还表示,据推测该短程导弹的射程在200公里以上。为应对朝鲜的追加发射和进一步挑衅,目前韩国军方正强化对朝应对态势,以防万一。

另据报道,有韩国政府消息人士称,朝鲜当天发射的短程导弹疑为飞毛腿导弹。

目前,朝鲜方面未就发射事宜发表评论。据新华社

土耳其总理曝出第二个疑似腐败录音

在疑似土耳其总理埃尔多安与其子通话藏匿大笔现金的录音曝光之后,当地时间26日,第二个与此有关的录音也曝光了。它在土耳其引发了更加强烈的反响,数以千计的民众再度走上街头,要求埃尔多安辞职下台。

第二个电话录音又曝光

继第一段疑似埃尔多安在电话中要求儿子把钱收藏好的录音曝光后,如今第二段录音也被上传到了网络。录音中,一名男子说:“不要收下,不管他对我们承诺什么,都应该做到。如果他没有做到,那就没有必要。”另一个男子则回答说:“其他人都做得好,他为什么做不到?这可是一桩大生意。但是

不用担心,他们会自动落入我们的手中的。”

虽然在电话录音中并没有明确涉及到钱的概念,但仔细分辨一下,仍能让人嗅到金钱的味道。当然,更严重的是,里面可能还涉及到金钱与权力方面的阴暗交易。

有反对派扬言称,在今年3月地方选举前还将会有更多的录音曝光,涉及到埃尔多安及其政府高层。

5名技术人员被解雇

土耳其科技部部长费克里·伊西克26日透露,两段录音曝光之后,共有5位负责监督埃尔多安办公室加密电话的技术人员遭到解雇。但这一做法被披露出来之后却让外界有了新的怀疑,使人相信录音确系来自埃尔多安及其家人之间的通话,而非埃尔多安所称的“伪造”的东西。快报综合报道

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com

翠屏集团 六盘联动

湿地公园、地铁上盖、“新街口级别”配套

谁在改写南京“富人区”格局?

土地资源愈加稀缺,南部新城建设如火如荼,轨道交通拓展城市版图……过去10年,这一切让南京人居格局剧烈变动。而未来5年,南京人居版图还将被刷新。就如众人惋惜5年前没能抓住河西低成本置业的机会,5年后同样会有人后悔:当年没抓住低成本买翠屏诚园“绿城品质”住房的机会,错失抄底板块紫金江宁社区的最佳时机。

集万千利好 紫金江宁社区惊艳南京城

富人和精英人士聚居之地,要么是交通便利且山水资源得天独厚的板块,要么是享受多重利好的市政高规格新城区。而紫金江宁社区同时具备优质自然人居环境、便捷的交通和“新街口级别”的商业生活配套。在南京,这种板块屈指可数。

住在紫金江宁社区,出门就是3倍于杭州西溪湿地的上秦淮湿地公园,家门口就是已经建成并即将整体开业的高规格商业配套;今年就开通的地铁三号线和机场线,将为生活增添无限便利;紫金(江宁)科技创业特别社区将为该区配套“新街口级别”

的商业生活配套:奥特莱斯、高档餐饮娱乐、高端酒店、高档写字楼、影院娱乐……目前该区内主题楼栋已经悉数封顶,全球连锁的洲际假日酒店、砂之船艺术商业广场也开业在即。

据介绍,紫金(江宁)科技创业特别社区是南京21个紫金科创特区中的先行示范区,该区面积约4.62平方公里,位于江苏省南京市京沪高铁火车南站至禄口国际机场发展“金轴”与环绕城高速创新经济增长带的交会点,是融合科技创新、总部经济、公共服务、金融服务、商务办公、生活居住等功能于一体的城市升级先锋社区。

销售热线 52120555

承袭“绿城基因” 刚需价买精装还带地暖

首个进入紫金江宁社区的开发商是翠屏诚园。由于是板块拓荒者,翠屏集团致力于把该盘打造成南京品质标杆。“翠屏在景观、精装品质上舍得花钱”得到了周边楼盘的赞叹和肯定。于是,该盘样板间和景观区一亮相,便赢得业界赞赏和看房者的追捧。

据了解,翠屏诚园以绿城第二代高层公寓典范作品西溪诚园为蓝本,

整体园区规划设计由绿城东方设计院倾力打造,以国内最先进的高层公寓建造工艺,在建筑规划、园林环境、科技工艺、工艺环保和建筑材料等方面都将沿袭“绿城品质”。

“之前感觉这里很偏,现场一看很惊艳,几乎跟杭州西溪湿地的西溪诚园一样。石材、绿化、外立面、精装品质都很不错,是附近几个楼盘中我们一家最满意、性价比最高的。”近期,黄先生一家实地看房后,毫不犹豫地买下翠屏诚园的大三房。“精装修才14000多元/平方米,还是地铁上盖楼盘,值了!” (周映余)

楼盘动态 翠屏诚园80-138平方米精装三房热销中,刚需价格买地铁三号线上的物业,精装修还带地暖和中央空调。